



શહેરમાં એક તરફ વરસાદી ઋતુ બરાબર જામી ચુકી છે અને આ મોસમમાં ઘટાદાર વુશો નમી પડવાની કે ધરાશાયી થવાનું જોખમ રહેલું હોય છે જેને અનુલક્ષીને વનવિભાગ દ્વારા જોખમી વુશોનું ટ્રીમીંગ કરવામાં આવે છે. શહેરના સેક્ટર-૬માં નાના શોપીંગ સેન્ટર પાસે આ રીતે વુશોનું ટ્રીમીંગ હાથ ધરાયું હતું.

પાક પેટર્નમાં બદલાવ થયો પણ મંદી અને શ્રમિકોની અછત વચ્ચે ખરીફ વાવણી ધીમી પડી

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર જિલ્લાના ખરીફ વાવણીની કામગીરી તેના અંતિમ તબક્કામાં થોડીક ધીમી પડી છે. જિલ્લામાં આજ સુધીમાં ૯૨,૨૦૦ હેક્ટરમાં વાવેતર સંપન્ન થયું છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં થયેલા વાવેતરમાં સૌથી વધુ વાવેતર દહેગામ તાલુકામાં ૨૭,૯૮૩

કઠોળ-કપાસના વાવેતર વિસ્તારમાં ઘટાડો : દિવેલા અને ગુવારના પાકના વાવેતરમાં ધીમી ગતિ

હેક્ટરમાં, આ પછી ગાંધીનગરમાં ૨૫,૭૨૯ હેક્ટરમાં, માણસામાં ૨૧,૮૩૫ હેક્ટરમાં તથા કલોલમાં ૧૬,૫૫૩ હેક્ટરમાં નોંધાયું છે. જિલ્લામાં ૨૦૧૯-૨૦ની તુલામાં વરસાદ પણ ૧૦૦ ટકાથી વધુ આ વર્ષે નોંધાયો છે પરંતુ અંતિમ તબક્કામાં વાવેતર ધીમું પડ્યું છે જે લોકડાઉન, મંદી તેમજ શ્રમિકોની અછતના સ્પષ્ટ સંકેત આપે છે. જિલ્લામાં સામાન્યતઃ ૧ લાખ ૪૦ હજાર હેક્ટરમાં ખરીફ ઋતુનું વાવેતર થતું હોય છે. ખરીફ વાવણીની સીઝન ૧૫મી ઓગષ્ટ યા તો ૨૦મી ઓગષ્ટ સુધીમાં સંપન્ન થતી હોય છે જે નોંધનીય છે. જિલ્લામાં અત્યાર સુધીમાં પિપત ડાંગરનું વાવેતર ૯૦૮૦ હેક્ટરમાં, ચામચા બાજરીનું

ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધુ ૧૮ કેસ

ગાંધીનગર-કલોલ તાલુકામાં ૭-૭, માણસામાં ૩ અને દહેગામમાં એક કેસ નોંધાયો

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આજે વધુ ૧૮ કેસ કોરોનાના મળી આવ્યા છે. જિલ્લાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વધતા જતા કેસોએ તંત્રની ચિંતામાં વધારો કર્યો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ગાંધીનગર ગ્રામ્યમાં ૭, કલોલમાં ૭, દહેગામમાં એક અને માણસામાં ૩ કેસ નોંધાયા છે. ગાંધીનગર તાલુકાના રાંધેજા ગામેથી એક ૫૦ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. રાંધેજામાં જે રીતે કેસોની સંખ્યા વધી રહી છે તેને લઈ તંત્રની ચિંતા વધી છે. કોટેશ્વર ગામેથી આજે બે કેસ મળ્યા છે. જેમાં ૫૨ વર્ષના પુરુષ અને ૫૧ વર્ષની મહિલાનો સમાવેશ થાય છે. પેથાપુરમાંથી પણ એક ૪૩ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. સરગણજી ગામેથી પણ એક ૩૪ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. ઉવારસદ ગામેથી આજે વધુ બે કેસ મળી આવ્યા છે. જેમાં એક ૩૦ વર્ષીય યુવાન તેમજ ૫૫ વર્ષીય મહિલાનો સમાવેશ થાય છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં આજે નોંધાયેલ ૭ કેસ પૈકી ૪ મહિલા દર્દીઓ છે. ગ્રામીણ વિસ્તારમાં મહિલા દર્દીઓની સંખ્યા વધતા તંત્રની ચિંતા વધી છે. દહેગામમાંથી આજે એક ૬૫ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. અર્બન વિસ્તારમાં ધીમી ગતિએ કેસો વધી રહ્યા હોવાથી તંત્ર સતર્ક બની અને પરિસ્થિતિ પર ચાંપતી નજર રાખી રહેલ છે એટલું જ નહિ અર્બન એરિયામાં સર્વેલન્સ સહન બનાવવામાં આવ્યું છે. માણસામાં આજે બે કેસ અર્બન વિસ્તારમાંથી અને એક કેસ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાંથી નોંધાયો છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે માણસા અર્બનમાંથી આજે એક ૫૫ વર્ષીય મહિલાનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તો એક ૩૧ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. માણસા તાલુકાના વ્યાસ પાલડી ગામેથી એક ૬૮ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. માણસા તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં રોજ નવા પોકેટ કોરોનાના પુલ્વે રહ્યા હોવાથી તંત્રની દોડધામ વધવા પામી છે.

શહેરમાં વધુ ૭ કેસ નોંધાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર શહેરમાં આજે કોરોનાના વધુ ૭ કેસ નોંધાયા છે. આ સાથે શહેરમાં નોંધાયેલા કેસોની સંખ્યા ૫૧૩ પર પહોંચી છે. આજે નોંધાયેલા કેસો ઈન્ફોસીટી, સે. ૨૪, સે. ૧૭, સે. ૨૫, સે. ૨ અને સે. ૨૭નો સમાવેશ થાય છે. શહેરમાં વધી રહેલા કેસો લોકલ ટ્રાન્સમિશન છે કે પછી કોમ્યુનિટી ટ્રાન્સમિશન છે તે અંગે હજુ તંત્ર સ્પષ્ટ થઈ શક્યું નથી. જે કેસો મળી રહ્યા છે ત્યારે તેમાં કયાંક લોકલ ટ્રાન્સમિશન કારણભૂત જણાય છે તો કયાંક કોમ્યુનિટી ટ્રાન્સમિશન થયું હોય તેવું લાગ્યા કરે છે. શહેરમાં કેસોની સંખ્યા ૫૦૦ને પાર થતાં તંત્રની ચિંતામાં વધારો થયો છે. મહાનગરપાલિકાની હદમાં હાલ ૨૦૪ જેટલા માર્કેટ કન્ટેનમેન્ટ ઝોન છે. શહેરમાં અત્યાર સુધીમાં ૫૨૦૦ થી વધુ લોકોના ટેસ્ટ કરવામાં આવ્યા છે. શહેરમાં કેસોની સંખ્યા વધી રહી છે પરંતુ રિકવરી રેટ સારો હોવાથી તંત્રને થોડીક રાહત જરૂર છે. હવે તંત્ર દ્વારા સર્વેલન્સની નવી ટીમો જે આઈટ સોસેથી ભરતી કરવામાં આવી છે તેથી સર્વેલન્સની કામગીરી પણ સઘન બનશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે ઈન્ફોસીટીમાંથી આજે એક ૫૨ વર્ષીય ગૃહીણીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ ગૃહીણીના પરિવારના બે સભ્યોને તંત્ર દ્વારા હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કરવામાં આવ્યા છે. આ ગૃહીણીએ હોમ આઈસોલેશનનો વિકલ્પ સ્વીકાર્ય છે જેણે તંત્રએ મંજૂર પણ રાખ્યો છે. ઈન્ફોસીટી, સે. ૨૫, સે. ૨૪, સે. ૧૭, સે. ૨ અને સે. ૨૭ માં કેસ નોંધાયા : માતા-પુત્ર, બેંક મેનેજર તેમજ કન્સ્ટ્રક્શનનો વ્યવસાય કરતા એક પુરુષ કોરોનાની ઝપટમાં આવ્યા સે. ૨૪ માંથી એક ૪૫ વર્ષીય ગૃહીણીનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. આ ગૃહીણીને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. આ ગૃહીણીના પરિવારના ૩ સભ્યોને તંત્રએ હોમ ક્વોરોન્ટાઈન કર્યા છે. ટેઈલરીના વ્યવસાય સાથે સંકળાયેલ અને સે. ૧૭ માં રહેતા એક ૪૦ વર્ષીય પુરુષનો રિપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. તેમને સારવાર માટે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં દાખલ કરવામાં આવેલ છે. મળતી વિગતો પ્રમાણે આ દર્દીએ



રક્ષાબંધનના તહેવારને પગલે એસટી ડેપો ખાતે મુસાફર ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. જ્યારે કોરોનાને પગલે ગણતરીની બસ જ હોવાથી ખાનગી વાહનચાલકોને બખ્ખા થઈ ગયા હતા. મુસાફરોને બસ ના હોવાથી વધુ રૂપિયા ચુકવેને જોખમી મુસાફરી કરવાનો વારો આવ્યો હતો. તો બીજીતરફ ખાનગી વાહનચાલકોએ ઉંચું ભાડુ લઈ વધુ મુસાફરો બેસાડી રીતસરની ઉંધારી લુંટ ચલાવી હતી. પરંતુ પોતાના ભારે ને રાખી બાંધવા માટે મુસાફરોએ કચવાતા મને ના છુટકે ખીચીખીચ બેસીને પણ નવું રૂપિયા આપવાનો વારો આવ્યો હતો.

આવતીકાલે શહેરના વધુ વિકાસના કામોને મંજૂરી અપાશે

ગાંધીનગર, તા. ૩ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની સ્થાયી સમિતિ હવે ક્રાઉન્સીલરોને ૩૦૦ વધુ ટ્રી ગાર્ડ સારા ચોમાસાને લઈ આપવા માટેની દરખાસ્તને આગામી બેઠકમાં મંજૂરી આપશે. મહાનગરપાલિકાની સ્થાયી સમિતિની મહત્વની બેઠક આગામી ૫મી ઓગષ્ટના રોજ બપોરે બે વાગે સ્થાયી સમિતિના સભાખંડમાં સમિતિ સમક્ષ મંજૂરી માટે રજૂ કરવામાં આવનાર હોવાનું જાણવા મળેલ છે. સ્થાયી સમિતિની આ બેઠકમાં આમ તો એજન્ડામાં ૧૧ જેટલા વિષયોને આવરી લેવામાં આવ્યા છે. જેમાં બહુ વિવાદો વચ્ચે આવેલા બેચીયાઓના રિનોવેશનનો મુદ્દો પણ સામેલ છે. ચૂંટાયેલી પાંચ પર જે રીતે સંગઠન પાંચ સવાર થઈ ગઈ છે તે

સ્થાયી સમિતિની બેઠકમાં સભ્યોને ફાળવવામાં આવતી ગ્રાન્ટમાંથી પાયાની સુવિધાઓના સુદૃઢીકરણ પર ભાર મુકાશે : ૩૦૦ વધુ ટ્રી ગાર્ડ ફાળવી લોકસંપર્ક વધારવાની વ્યુહરચના

મળવાની છે. ચેરમેન દેવેન્દ્રસિંહ યાવડાના અધ્યક્ષપદે મળનારી આ બેઠકમાં ક્રાઉન્સીલરોને ફાળવવામાં આવેલા બજેટમાં કેટલાક કાર્યોનો સમાવેશ કરી અને પાયાની સુવિધાઓનું સુદૃઢીકરણ થાય તેના પર ખાસ ભાર મુકવામાં આવશે. આ માટે ૨૭ જેટલી બાબતો તારવી અને તે સ્થાયી જોતાં આ બેઠકમાં વહીવટીય પાંચ સાથેનો ટકરાવ સ્થાયી સમિતિ ટાણશે તેમ મનાઈ રહ્યું છે. આ ઉપરાંત સભ્યોને ૩૦૦ જેટલા ટ્રી ગાર્ડ વધારના આપવાની દરખાસ્ત કરી સૌને લોક સંપર્ક અભિયાનમાં જોતરવાની નવતર રીત અપનાવવામાં આવી રહી છે. આ બેઠકમાં કામચલાઉ

પેથાપુરમાંથી જુગાર રમતા પાંચ જુગારીઓ ઝડપાયા

ગાંધીનગર, તા. ૩ પેથાપુર સાબરમતિ નદીના કિનારે આવેલા સધીમાતા મંદિરના ઓટલા પર જુગાર રમતા પાંચ જુગારીઓની અંગ જડતી અને દાવ પરથી રૂ. ૧૩,૧૧૦ અને રૂ. ૪૦ હજારના જ મોબાઈલ, મળી કુલ રૂ. ૫૩,૧૧૦ નો મુદામાલ જપ્ત કર્યો હતો. પેથાપુર પોલીસે પાંચ શખ્સો સામે જુગારધારાનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. ઓટામાં, જયપાલસિંહ રામાજી યાવડા ઉ.ર.ટ ઓટામાં, વિજય ઉર્ફે બકાજી ઠાકોર (ઉ.ર.ટ માટીવાળો વાસ) જુગાર રમતા ઝડપાયા હતા. પોલીસે જુગારીઓની અંગ જડતી અને દાવ પરથી રૂ. ૧૩,૧૧૦ અને રૂ. ૪૦ હજારના જ મોબાઈલ, મળી કુલ રૂ. ૫૩,૧૧૦ નો મુદામાલ જપ્ત કર્યો હતો. પેથાપુર પોલીસે પાંચ શખ્સો સામે જુગારધારાનો ગુનો નોંધી આગળની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

અડાલજ-મહેસાણા માર્ગ પર ઈકો-બાઈક વચ્ચે અકસ્માત પતિ-પત્ની સહિત બે બાળકો ઈજાગ્રસ્ત

ગાંધીનગર, તા. ૩ અડાલજ-મહેસાણા હાઈવે પર જમિયાતપુરા કટ પાસે ઈકો-બાઈક વચ્ચે અકસ્માત સર્જાયો હતો. જેમાં બાઈક પરથી પતિ-પત્ની અને બે બાળકો માર્ગ પર પટકાતા શરીરે ઈજા પહોંચી હતી. ઈજાગ્રસ્તોને તાત્કાલીક ૧૦૮ દ્વારા ગાંધીનગર સિવિલ હાઈ જવાયા હતા. જયાંથી વધુ સારવાર માટે અમદાવાદ લઈ જવાયા હતા. બનાવ અંગે બાઈક ચાલક મહેશભાઈ ચૌહાણે પરીયાદ નોંધાવતા અડાલજ પોલીસે ફરાર ઈકો ચાલકને પકડી પાડવા માટે ચક્રો ગતિમાન કર્યાં છે. મળતી માહિતી મુજબ અમદાવાદ જુના વાડજ ખાતે રહેતા મહેશભાઈ ખેંગારભાઈ ચૌહાણ (ઉ.૩૪) રક્ષાબંધનને પગલે રવિવારના રોજ બપોરના સુમારે પોતાના વતન તેનીવાડા બનાસકાંઠા જવા માટે પરિવાર સાથે નીકળ્યા હતા. ત્યારે બપોરના અડી વાગ્યાના અરસામાં જમિયાત પુરા કટ પાસે બાઈકને પાછળના

પ્લોટના વેચાણની મંજૂરી નકરાતી સરકારને પુનઃ વિચારણા કરવા હાઈકોર્ટનો આદેશ

ગાંધીનગર તા ૩ શહેરના સે-૨ સી માં ૯૦ ચો મી નો પ્લોટ ધરાવતા ઘનશ્યામભાઈ અંબાદત શુકલએ તેમના પ્લોટ પર બાંધકામ કરવાને વેચાણ કરવા માર્ગ મકાન વિભાગને અરજ કરી હતી. જ્યારે વિભાગે આ અરજ નામંજૂર કરી હતી. જેથી ભારતના બંધારણના અનુચ્છેદ ૨૨૬ ની જોગવાઈ હેઠળ આ વાદચ્ચત હુકમને પડકાર્યો હતો. જેમાં હાઈકોર્ટે બંને પક્ષકારોની રજૂઆતને ધ્યાને લઈને આ પ્રકારના કેસમાં હાઈકોર્ટે ૧૩ માર્ચ ૨૦૧૯ ના રોજ ચુકાદાથી જે સિધ્ધાંતો સ્થાપિત કર્યાં છે. તેને ધ્યાને લઈને અરજદારના બાંધકામ સાથેના પ્લોટની તબદીલી કરવાની અરજ ફરીથી પુનઃવિચારણા કરવા આદેશ આપ્યો છે. આ કેસની પ્રાપ્ય વિગત અનુસાર વર્ષ ૧૯૯૧ માં ઘનશ્યામભાઈ દત્તને સરકારી કર્મચારી હોવાથી સરકારે સે-૨ સી સરકાર કક્ષાએથી પણ મંજૂરી ન આપી શકાય ત્યારે આ કેસ અન્વયે અરજદારે સુપ્રિમના ડાયરેક્શન મુજબ હાઈકોર્ટની મંજૂરીથી પ્લોટ સે-૨ સી માં સરકારે ફાળવેલા ૯૦ ચોમીના પ્લોટને તબદીલ કરવા ૮૦ વર્ષના વૃદ્ધ સરકાર સામે હાઈકોર્ટમાં રીટ દાખલ કરી હતી : પુન : વિચારણા કરીને નિર્ણય લેવા હાઈકોર્ટનું ફરમાન માં ૯૦ ચો મી નો પ્લોટ ફાળવ્યો હતો. જ્યારે વર્ષ ૧૯૯૩ માં તેમણે આ પ્લોટ પર બાંધકામ કર્યું હતું. આ અન્વયે ભોગવટા પ્રમાણપત્ર પણ મેળવ્યું હતું. જ્યારે સરકારના વર્ષ ૨૦૧૭ ના ઠરાવ મુજબ પ્લોટની ફાળવણીના ૨૫ વર્ષ પુરા થયા હોય તો તબદીલી પ્રિમિયમ પણ વસુલ કરવાનું રહેતું નથી. પરંતુ સુપ્રિમ કોર્ટમાં પણ પ્લોટ વેચાણ કરવાની પરવાનગીનો મામલો પડતર હોવાથી તબદીલ થઈ શકે તેમ હોવાથી હાઈકોર્ટે સમક્ષ સરકારના હુકમ સામે વેચાણ મંજૂરી માટે રીટ કરી હતી. ૮૦ વર્ષના બિમાર સિનિયર સીટીઝન અરજદારના વકીલ તરીકે વકીલ જયંત ભટ્ટ અને જીત ભટ્ટે દલીલો કરી હતી. જુના અંતે હાઈકોર્ટના ન્યાયમૂર્તિ જી આર ઉદવાણીએ સરકારને આ મામલે પુન : વિચારણા કરી નિર્ણય લેવા ફરમાન કર્યું છે.



કેન્દ્રીય ગુલમંત્રી અને ગાંધીનગર લોકસભાના સાંસદ અમિત શાહને કોરોના રીપોર્ટ પોઝીટીવ આવ્યો છે. ભગવાન બહુ જ ઝડપી તેમને સ્વસ્થ કરે અને આ ભારતીની સેવામાં જોડાય તેના માટે સોમવારના રોજ બપોરે ૧ થી ૪.૩૦ કલાક દરમિયાન સાદરા જશણી માતાના મંદિર ખાતે યજ્ઞ યોજાયો હતો. આ યજ્ઞ ગાંધીનગર મહાનગર ભાજપના મહામંત્રી કનુભાઈ દેસાઈ દ્વારા અને મંદિરના પૂજારી તેમજ ટ્રસ્ટીઓ દ્વારા યોજાયો હતો. આ યજ્ઞમાં સોશિયલ ડિસ્ટન્સ અને મોં પર માસ્ક પહેરી ખાસ તકેદારીના પરવા લેવાયા હતા.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર... ઓથો. સ્કોલિકેટ ગાંધીનગર કીટ્ટીકેટ... Kisan ashirvad Jaquar DR.FIXIT TATA ET TMT... સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેલેક્ટી, લાઈવર, ડ્રાઇવ, ગ્રીડ, મેડલ, PVC (ફિઝાન) ગ્રેપાઈલ (સુન્દાલ/દાટા), ઈંટો, ટાટા પત્તર, સિલિકેટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા ડિલિવીંગ મશીનો વગેરે

ખૂબોખાંચરેથી... રાજ્ય સરકારના નર્મદા અને જળ સંપત્તિ વિભાગમાં વહીવટીય અને તાંત્રિક અધિકારીઓ સૌથી વધુ સંખ્યામાં કરાર આધારિત હોવાની ચોંકાવનારી વાતો કર્મચારીઆલમમાં ચર્ચાનો મુદ્દો બની છે. ગાંધીનગર મહાનગરપાલિકાએ આખરે તેની હદમાં ભેળવાયેલા તમામ ગામોનો ચાર્જ સંભાળી લીધો છે. ગાંધીનગર શહેરમાં આજે મિઠાઈની દુકાનોમાં માંડ ૫૦ ટકા સુધીનો વેંધો થયો હતો. ગાંધીનગરના ગોદરે આવેલ સંત સરોવરમાં હજુ નીર આવ્યા નથી. ગાંધીનગર શહેરમાં કન્ટેનમેન્ટ ઝોનની સંખ્યા ૨૦૪ પર પહોંચી છે. ગાંધીનગર શહેરમાં પબ્લીક એન્ટ્રેસ સિસ્ટમ પરથી હજુ પણ કોરોના અંગે જુના સંદેશાઓ જ પ્રસારિત કરાતા હોવાથી લોકોમાં તે ચર્ચાનો મુદ્દો બન્યો છે.